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Oplysningsskema med to 
skattepligtsperioder
PersonnummerSkattestyrelsen

Postboks 9
Nykøbingvej 76

Navn og adresse

Vejledning

Dette oplysningsskema er til dig, som både har været begrænset 
og fuldt skattepligtig i indkomståret
Har du været begrænset skattepligtig i en del af indkomståret og 
fuldt skattepligtig i en anden del af indkomståret, kan du udfylde 
dette oplysningsskema.

Har du været selvstændig erhvervsdrivende i en eller begge  
perioder, kan du ikke anvende denne blanket. Du skal i stedet 
anvende blanketterne 04.003 og 04.009.

Hvis du udover dansk indkomst i perioden med fuld skattepligt 
også har indkomst fra udlandet, skal du også udfylde blanket 
04.012 og indsende den sammen med oplysningsskemaet.

Udfyld oplysningsskemaet
Det er dit ansvar at de oplyste tal er rigtige. Du skal derfor altid 
udfylde oplysningsskemaet – også selvom du ikke har andre 
indtægter og fradrag end dem, Skattestyrelsen kender på forhånd.

På skat.dk/TastSelv, under skatteoplysninger finder du de tal, 
som Skattestyrelsen kender. Du kan bruge tallene, når du udfylder 
oplysningsskemaet.

Beløbsfelterne på dette oplysningsskema er opdelt i to perioder. 
Første kolonne er for perioden med fuldt skattepligt og anden 
kolonne er for perioden med begrænset skattepligt.

Nogle af beløbsfelterne er skraveret. Hvis feltet ikke kan bruges 
for den givende skattepligtsperiode, er feltet helt skraveret. Hvis vi 
henviser til at anvende blanket 04.071, skal den blanket udfyldes 
med beløbet og indsendes sammen med dette oplysningsskema. 
Hvis vi henviser til at anvende blanket 04.031, skal den blanket 
kun bruges, hvis du opfylder betingelserne for beskatning efter 
grænsegængerreglerne og ønsker at bruge reglerne.

Særlige forhold for perioden med begrænset skattepligt
Du har kun fradrag for udgifter, der relaterer sig til indtægter,  
der er omfattet af begrænset skattepligt.

Beskatning efter grænsegængerreglerne
Hvis du er hjemmehørende i et andet land end Danmark, men har 
optjent mindst 75 pct. af dine globale indtægter i Danmark, kan  
du vælge at blive beskattet efter de særlige grænsegængerregler. 
Hvis du ønsker beskatning efter de særlige grænsegængerregler, 
skal du udfylde og sende Supplement til oplysningsskemaet for 
begrænset skattepligtige (blanket 04.031) sammen med dette 
oplysningsskema.

Læs mere om grænsegængerreglerne på blanket 04.031,  
eller på skat.dk/graensegaenger.

Særligt vedrørende fradrag for renter og underholdsbidrag mv. 
(rubrikkerne 44 og 56)
Hvis du for perioden med begrænset skattepligt ønsker fradrag  
for underholdsbidrag mv. (rubrik 56) eller private renteudgifter mv. 
(rubrik 44), kræver det, at du opfylder betingelserne for beskatning 
efter grænsegængerreglerne og ønsker at anvende disse regler.

Servicefradrag og håndværkerfradrag
Som begrænset skattepligtig med ejendom beliggende i Danmark, 
kan du få fradrag for de udgifter der vedrører din danske ejendom. 
Fradraget oplyses på denne blanket.

Som begrænset skattepligtige med en helårsbolig og/eller fritids-
bolig, der er beliggende i udlandet, kan du kun få fradrag, hvis du 
opfylder betingelserne for beskatning efter grænsegængerreglerne 
og ønsker at anvende disse regler. Fradraget oplyses på blanket 
04.031.

Personfradrag ved begrænset skattepligt i mindre end et år
Som begrænset skattepligtig, kan du vælge at få et dansk person-
fradrag kombineret med en helårsomregning af din delårsindkomst 
(sæt kryds i rubrik 69). Hvis du ikke vælger personfradraget og 
helårsomregningen, vil beskatningen ske på baggrund af den 
faktiske delårsindkomst uden anvendelse af personfradrag.

Helårsindkomst ved fuldt skattepligt i mindre end et år
Som fuldt skattepligtig kan du vælge den faktiske helårsindkomst 
hvilket betyder, at ud over indkomsten til dansk beskatning skal du 
også oplyse om anden indkomst i perioden med begrænset skatte-
pligt (det kan både være indkomst fra udlandet eller indkomst fra 
Danmark, også selvom du har oplyst indkomsten i perioden med 
begrænset skattepligt). Hvis du ønsker at gøre brug af dette, skal  
du medsende de ekstra oplysninger.

Husk fristen den 1. juli 2025
Skattestyrelsen skal have modtaget dit oplysningsskema senest  
den 1. juli 2025. Du kan sende skemaet via TastSelv ved at vælge 
Kontakt eller med post til Skattestyrelsen, Postbox 9, 4930 Maribo.

Hvis vi ikke modtager dine oplysninger til tiden, skal du betale et 
skattetillæg på 400 kr. for hver dag, du overskrider fristen, dog højst 
10.000 kr. i alt. Hvis din skattepligtige indkomst er 588.900 kr. eller 
mindre, er skattetillægget 200 kr. for hver dag, fristen overskrides, 
dog højst 5.000 kr. i alt.

Kun under særlige omstændigheder kan du vente med at sende dine 
oplysninger. Hvis du ønsker at få udsat fristen, skal Skattestyrelsen 
have en begrundet ansøgning senest den 1. juli 2025.

Betal restskat i god tid og spar penge
Hvis du betaler restskat i perioden 1. januar og senest den 1. juli 
2025, skal du betale en dag-til-dag rente på 5,3 pct. fra 1. januar og 
frem til den dag du betaler. Hvis du ikke betaler din restskat senest  
1. juli, opkræver vi din restskat med et procenttillæg på 7,3 pct.

Fristen 1. juli 2025 gælder, også selvom du ikke har modtaget 
årsopgørelsen på det tidspunkt. Læs mere om restskat på  
skat.dk/restskat.

Mere information
Du kan få mere information om oplysningsskemaet på skat.dk,  
eller på telefon 72 22 28 92.

Du finder blanketterne på skat.dk/blanketterborger.
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Skattepligtsperioder Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Angiv dato for de forskellige skattepligtsperioder i indkomståret.  
Benyt eventuelt også notatfeltet på side 4

(dd/mm - dd/mm) (dd/mm - dd/mm)

Personlig indkomst, hvoraf der skal betales AM-bidrag (8 %) Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Lønindkomst, bestyrelseshonorar, fri telefon, fri bil mv. 11 202

Honorarer, indkomst ved hushjælp og værdien af visse personalegoder 12 210

Jubilæumsgratiale og fratrædelsesgodtgørelse mv. 14 243

Anden personlig indkomst som fx privat dagpleje 15 207

Personlig indkomst, hvoraf der ikke skal betales AM-bidrag Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Pensioner, SU og dagpenge mv. 16 204

Betalt lempelsesberettiget fransk skat af dansk pension i rubrik 16 775 775

Gruppelivsforsikring via fagforening, legater, bestemte personalegoder mv. 17 229

Hædersgaver 18 256

Modtaget underholdsbidrag 19 212

Afkast på hybride obligationer 251 251

Anden personlig indkomst. Fx mindre personalegoder med en samlet værdi over 1.300 
kr., indtægter ved langtidsudleje af leje- eller andelsbolig, indtægter ved udlejning af bil 
og båd mv.

20 250

Indskud på arbejdsgiveradministreret aldersopsparing, gruppeliv mv., fratrukket i din løn 347 347

Udbytte fra medarbejderinvesteringsselskab 784 784

Udlodning og fortjeneste ved afståelse af andele fra medarbejderinvesteringsselskab 785 785

Genbeskatning af investeringsfradrag 786 068

Fradrag i personlig indkomst Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Indbetaling til privattegnet ratepension og ophørende alderspension – højst 63.100 kr. 21 Anvend blanket 04.031 416

Tilbagebetalt kontanthjælp, introduktionsydelse mv. 23 477

Bidrag af præmie til privattegnede livsvarige pensionsordninger med løbende  
udbetalinger. Ophørspensionsordninger for selvstændigt erhvervsdrivende 24 Anvend blanket 04.031 436

Fradragsberettiget andel af indbetalinger foretaget før 2010 omfattet af  
overgangsreglerne for ratepensioner og ophørende alderspensioner 25 Anvend blanket 04.031 444

Fradragsberettiget indbetaling på iværksætterkonto 27 426

Skattefri del af pension mv.  
(den del af pension under rubrik 16 som Danmark ikke kan beskatte). 28 475

Fradrag for visse udenlandske gæstestuderende begyndt efter 2010 437 437

Fradrag for udenlandske obligatoriske sociale bidrag 459 Anvend blanket 04.012 459

Øvrige fradrag i den personlige indkomst 29 425

Kapitalindkomst  Fradragsberettigede tab oplyses med minus Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Gevinst eller tab på investeringsbeviser, obligationsbaseret med minimunsbeskatning 30 330

Renteindtægter af indestående i pengeinstitutter mv. Renteindtægter af obligationer  
og pantebreve i depot samt udlodninger fra obligationsbaserede investeringsinstitutter
med minimumsbeskatning, hvor der ikke er indeholdt udbytteskat. Positivt afkast af visse 
pensionsordninger (omfattet af pensionsbeskatningslovens § 53 A)

31 233

Gevinst/tab på danske obligationer, der er optaget til handel på et reguleret marked 32 327

Reservefondsudlodninger fra kreditforeninger, modtagne beløb videregivet gennem  
rådgiver fra obligationsbaserede investeringsinstitutter/investeringsselskaber, kapital-
værdistigninger af pensionsordninger samt kundeordningsbeløb

33 249

Udlodninger fra danske obligationsbaserede investeringsinstitutter med minimums-
beskatning, hvor der er indeholdt udbytteskat og udlodninger fra danske obligations-
baserede investeringsselskaber

34 Anvend blanket 04.031 247

Over-/underskud ved visse skibsprojekter (underskud angives med minus)
Overskud ved anden anpartsvirksomhed 35 217

Gevinst eller tab ved ophør af visse skibsprojekter. Gevinst ved ophør af anden  
anpartsvirksomhed 36 254
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Fortsat   Kapitalindkomst  Fradragsberettigede tab oplyses med minus Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Indtægt ved udleje af helårsbolig en del af året. Sommerhus- og værelsesudlejning.
Indtægt ved udleje af den ene lejlighed i et tofamilieshus. Indtægt ved udlejning af bolig. 
(Ejerbolig, lejebolig og andelsbolig)

37 218

Gevinst/tab på aktier/beviser i investeringsselskaber, der ikke er aktiebaserede  
(lagerprincippet) 38 239

Anden kapitalindkomst 39 214

Gevinst eller tab på obligationer, der ikke er optaget til handel på et reguleret marked 40 328

Indkomst vedrørende finansielle kontrakter 346 346

Fradrag i kapitalindkomst Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Renteudgifter af gæld til realkreditinstitutter og reallånefonde samt fradragsberettigede
kurstab ved omlægning af kontantlån vedrørende dansk ejendom 41 483

Renteudgifter af gæld til pengeinstitutter, pensionskasser, forsikrings- og finansierings-
selskaber, kontokortordninger samt af pantebreve i depot verørende dansk ejendom 42 481

Renteudgifter af studielån 43 Anvend blanket 04.031 489

Renteudgifter af anden gæld, herunder af statsgaranterede studielån i et pengeinstitut
samt af pantebreve der ikke er i depot 44 Anvend blanket 04.071 Anvend blanket 04.071 485

Ligningsmæssige fradrag Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Fagligt kontingent – højst 7.000 kr. 50 458

Befordringsfradrag (kørselsfradrag) 51 417

A-kasse, efterlønsordning og fleksydelse 52 439

A-kasse (bidrag til efterlønsordning og fleksydelse kan ikke fratrækkes) 52 439

Rejseudgifter (fradrag for kost og logi på rejser) – højst 31.600 kr. 53 429

Fradrag for fiskere, DIS-indkomst (begrænset fart) og udgifter til bestyrelseshonorar 54 419

Gaver til godkendte foreninger mv. – højst 18.300 kr. 55 Anvend blanket 04.031 412

Gaver til kultur- og forskningsinstitutioner 447 447

Løbende ydelser til godkendte foreninger mv. 448 Anvend blanket 04.031 448

Underholdsbidrag til tidligere ægtefælle og børnebidrag. Aftægtspligtelser mv. 56 Anvend blanket 04.071 Anvend blanket 04.071 411

Fradragsberettiget indskud på etableringskonto 57 472

Øvrige lønmodtagerudgifter (de første 7.000 kr. skal trækkes fra inden du skriver beløbet) 58 449

Udgifter til fredede danske bygninger 59 456

Servicefradrag – højst 11.900 kr. (Hvis ejendommen er beliggende i udlandet,  
skal blanket 04.031 anvendes for perioden med begrænset skattepligt) 461 461

Standardfradrag for børnedagplejere 466 464

Fradrag for syge- og arbejdsskadeforsikringer, for personer der modtager indkomst  
som medarbejdende ægtefælle 961 497

Aktieindkomst  hvori der er indeholdt udbytteskat. Oplyses før indeholdelse  
af dansk/udenlandsk udbytteskat

Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Udbytte af danske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral 
handelsfacilitet, udbytte fra danske aktiebaserede investeringsselskaber, udlodning fra 
danske aktiebaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning og udlodning fra 
danske akkumulerende investeringsforeninger, indberettet til Skattestyrelsen

61 Anvend blanket 04.031 501

Udbytte af danske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral 
handelsfacilitet, udbytte fra danske aktiebaserede investeringsselskaber, udlodning fra 
danske aktiebaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning og udlodning fra 
danske akkumulerende investeringsforeninger, investeringsforeninger, ikke medtaget i 
rubrik 61

62 Anvend blanket 04.031 505

Udbytte af udenlandske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multi-
lateral handelsfacilitet, udbytte af udenlandske aktiebaserede investeringsselskaber og 
udenlandske aktiebaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning (udbytte 
fra lande uden en indgået dobbeltbeskatningsoverenskomst, eller hvor overenskomsten 
ikke indeholder en fast procentsats for beskatning, skal i rubrik 452)

63 509

Udbytte af danske aktier, der hverken er optaget til handel på et reguleret marked eller 
en multilateral handelsfacilitet, indberettet til Skattestyrelsen 64 Anvend blanket 04.031 310

Udbytte af danske aktier, der hverken er optaget til handel på et reguleret marked eller 
en multilateral handelsfacilitet, og udlodning fra danske aktier i kontoførende investe-
ringsforeninger, ikke medtaget i rubrik 64

65 Anvend blanket 04.031 316
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Anden aktieindkomst Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Gevinst/tab på aktier, optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral 
handelsfacilitet, samt på beviser i aktiebaserede investeringsinstitutter med minimums-
beskatning og aktier/beviser i akkumulerende investeringsforeninger. Tab angives med 
minus

66 502

Gevinst/tab på aktier, ikke optaget til handel på reguleret marked, samt udbytte der ikke 
er indeholdt udbytteskat i. Tab angives med minus 67 Anvend blanket 04.031 312

Gevinst/tab på aktier/beviser fra aktiebaserede investeringsselskaber (lagerprincippet) 345 345

Aktieudbytte og udlodning Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Udbytter af danske aktier og lignende, hvor der ikke er indeholdt udbytteskat 66 559

Udbytte/udlodning af danske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en 
multilateral handelsfacilitet, hvor der ikke er indeholdt udbytteskat 68 Anvend blanket 04.031 624

Personfradrag og helårsomregning Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Ved skattepligt til Danmark i en kortere periode end ét år: ønsker du personfradrag  
kombineret med helårsomregning af din delårsindkomst? 69 Ja   Nej   722

Oplysninger om ejerbolig til beregning af ejendomsværdiskat Rubrik Fuldt skattepligt Begrænset skattepligt Felt nr.

Er du enig i, at de anførte oplysninger om dine  
ejendomme er fyldestgørende og korrekte?

 Hvis ja, markér her 166 Ja   Nej   129

Er du uenig, skal du rette/tilføje oplysninger, herunder ejendomme
som Skattestyrelsen ikke har oplysninger om.  
Indsend blanket 04.052 og eller 04.053 om ejendomsværdiskat
sammen med oplysningsskemaet for pågældende ejendomme            

Hvis ja, markér her 167
Ja   Nej   

130

Ægteskabelig status

Hvis du er gift og for perioden med begrænset skattepligt ønsker at bruge reglerne for grænsegængere,  
beder vi dig sende blanket 04.031 med de relevante oplysninger i rubrik 470 - 478, samt oplyse os om:

Din ægtefælles navn og personnummer eller fødselsdato

Personnummer

Fødselsdato
(dd/mm/åååå)

Du skal også oplyse, om I havde samme bopæl da indkomståret sluttede. Hvis du er skattepligtig 
hele året, er det den 31. december, der gælder. Hvis du ophørte med at være skattepligtig til  
Danmark i årets løb, er det jeres bopæl den dag din skattepligt ophørte, der gælder

Markér her Ja   Nej   

Har din ægtefælle indtægter fra Danmark (fx løn, SU, pension, dagpenge og virksomhed  
eller ejer dansk ejendom)? Markér her Ja   Nej   

Bruger din ægtefælle de særlige regler for grænsegængere? Markér her Ja   Nej   

Notatfelt

Dato Underskrift Telefonnummer

E-mail

Det er dit ansvar, at oplysningsskemaet er fyldestgørende og korrekt!
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	Oplysningsskema med to skattepligtsperioder
	Vejledning


	Bruger din ægtefælle de særlige regler for grænsegængere?: Off
	Dato106_af_date: 
	Navn og adresse: 
	Personnummer: 
	Angiv dato for de forskellige skattepligtsperioder i indkomståret: 
	  Benyt eventuelt også notatfeltet på side 4_af_date: 
	  Benyt eventuelt også notsadadaatfeltet på side 4_af_date: 

	Lønindkomst, bestyrelseshonorar, fri telefon, fri bil mv: 
	Honorarer, indkomst ved hushjælp og værdien af visse personalegoder: 
	Anden personlig indkomst som fx privat dagpleje: 
	Jubilæumsgratiale og fratrædelsesgodtgørelse mv: 
	Pensioner, SU og dagpenge mv: 
	Gruppelivsforsikring via fagforening, legater, bestemte personalegoder mv: 
	Hædersgaver: 
	Modtaget underholdsbidrag: 
	Afkast på hybride obligationer: 
	Anden personlig indkomst: 
	 Fx mindre personalegoder med en samlet værdi over 1: 
	300 kr: 
	, indtægter ved langtidsudleje af leje- eller andelsbolig, indtægter ved udlejning af bil og båd mv: 
	, indtægter ved langtidsudleje af leje- eller andelsbolig, indtægter ved udliejning af bil og båd mv: 



	Indskud på arbejdsgiveradministreret aldersopsparing, gruppeliv mv: 
	, fratrukket i din løn: 

	Udbytte fra medarbejderinvesteringsselskab: 
	Udlodning og fortjeneste ved afståelse af andele fra medarbejderinvesteringsselskab: 
	Genbeskatning af investeringsfradrag: 
	Indbetaling til privattegnet ratepension og ophørende alderspension – højst 63: 
	100 kr: 

	Tilbagebetalt kontanthjælp, introduktionsydelse mv: 
	Bidrag af præmie til privattegnede livsvarige pensionsordninger med løbende  udbetalinger: 
	 Ophørspensionsordninger for selvstændigt erhvervsdrivende: 

	Fradragsberettiget andel af indbetalinger foretaget før 2010 omfattet af  overgangsreglerne for ratepensioner og ophørende alderspensioner: 
	Fradragsberettiget indbetaling på iværksætterkonto: 
	Fradrag for visse udenlandske gæstestuderende begyndt efter 2010: 
	Øvrige fradrag i den personlige indkomst: 
	Gevinst eller tab på investeringsbeviser, obligationsbaseret med minimunsbeskatning: 
	Renteindtægter af indestående i pengeinstitutter mv: 
	 Renteindtægter af obligationer  og pantebreve i depot samt udlodninger fra obligationsbaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning, hvor der ikke er indeholdt udbytteskat: 
	 Positivt afkast af visse pensionsordninger (omfattet af pensionsbeskatningslovens § 53 A): 


	Gevinst/tab på danske obligationer, der er optaget til handel på et reguleret marked: 
	Reservefondsudlodninger fra kreditforeninger, modtagne beløb videregivet gennem  rådgiver fra obligationsbaserede investeringsinstitutter/investeringsselskaber, kapital-værdistigninger af pensionsordninger samt kundeordningsbeløb: 
	Udlodninger fra danske obligationsbaserede investeringsinstitutter med minimums-beskatning, hvor der er indeholdt udbytteskat og udlodninger fra danske obligations-baserede investeringsselskaber: 
	Over-/underskud ved visse skibsprojekter (underskud angives med minus) Overskud ved anden anpartsvirksomhed: 
	Gevinst eller tab ved ophør af visse skibsprojekter: 
	 Gevinst ved ophør af anden  anpartsvirksomhed: 
	 Gevinst ved ophør af anden  anpartsvirksomhedi: 

	Indtægt ved udleje af helårsbolig en del af året: 
	 Sommerhus- og værelsesudlejning: 
	 Indtægt ved udleje af den ene lejlighed i et tofamilieshus: 
	 Indtægt ved udlejning af bolig: 
	 (Ejerbolig, lejebolig og andelsbolig): 
	 (Ejerbolig, lejebolig og anidelsbolig): 




	Gevinst/tab på aktier/beviser i investeringsselskaber, der ikke er aktiebaserede  (lagerprincippet): 
	Anden kapitalindkomst: 
	Gevinst eller tab på obligationer, der ikke er optaget til handel på et reguleret marked: 
	Indkomst vedrørende finansielle kontrakter: 
	Renteudgifter af gæld til realkreditinstitutter og reallånefonde samt fradragsberettigede kurstab ved omlægning af kontantlån vedrørende dansk ejendom: 
	Renteudgifter af gæld til pengeinstitutter, pensionskasser, forsikrings- og finansierings-selskaber, kontokortordninger samt af pantebreve i depot verørende dansk ejendom: 
	Renteudgifter af studielån: 
	Fagligt kontingent – højst 7: 
	000 kr: 
	000 kri: 

	Befordringsfradrag (kørselsfradrag): 
	A-kasse, efterlønsordning og fleksydelse: 
	Rejseudgifter (fradrag for kost og logi på rejser) – højst 31: 
	600 kr: 
	600 kri: 

	Fradrag for fiskere, DIS-indkomst (begrænset fart) og udgifter til bestyrelseshonorar: 
	Gaver til godkendte foreninger mv: 
	 – højst 18: 
	300 kr: 


	Gaver til kultur- og forskningsinstitutioner: 
	Løbende ydelser til godkendte foreninger mv: 
	Fradragsberettiget indskud på etableringskonto: 
	Øvrige lønmodtagerudgifter (de første 7: 
	000 kr: 
	 skal trækkes fra inden du skriver beløbet): 
	 skal trækkes fra inden du skriver ibeløbet): 


	Udgifter til fredede danske bygninger: 
	Servicefradrag – højst 11: 
	900 kr: 
	 (Hvis ejendommen er beliggende i udlandet,  skal blanket 04: 
	031 anvendes for perioden med begrænset skattepligt): 
	031 anvendes for perioden med begrænset skaittepligt): 



	Standardfradrag for børnedagplejere: 
	Fradrag for syge- og arbejdsskadeforsikringer, for personer der modtager indkomst  som medarbejdende ægtefælle: 
	Udbytte af danske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet, udbytte fra danske aktiebaserede investeringsselskaber, udlodning fra danske aktiebaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning og udlodning fra danske akkumulerende investeringsforeninger, indberettet til Skattestyrelsen: 
	Udbytte af danske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet, udbytte fra danske aktiebaserede investeringsselskaber, udlodning fra danske aktiebaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning og udlodning fra danske akkumulerende investeringsforeninger, investeringsforeninger, ikke medtaget i rubrik 61: 
	Udbytte af udenlandske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multi-lateral handelsfacilitet, udbytte af udenlandske aktiebaserede investeringsselskaber og udenlandske aktiebaserede investeringsinstitutter med minimumsbeskatning (udbytte fra lande uden en indgået dobbeltbeskatningsoverenskomst, eller hvor overenskomsten ikke indeholder en fast procentsats for beskatning, skal i rubrik 452): 
	Udbytte af danske aktier, der hverken er optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet, indberettet til Skattestyrelsen: 
	Udbytte af danske aktier, der hverken er optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet, og udlodning fra danske aktier i kontoførende investe-ringsforeninger, ikke medtaget i rubrik 64: 
	Gevinst/tab på aktier, optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet, samt på beviser i aktiebaserede investeringsinstitutter med minimums-beskatning og aktier/beviser i akkumulerende investeringsforeninger: 
	 Tab angives med minus: 

	Gevinst/tab på aktier, ikke optaget til handel på reguleret marked, samt udbytte der ikke er indeholdt udbytteskat i: 
	 Tab angives med minus: 

	Gevinst/tab på aktier/beviser fra aktiebaserede investeringsselskaber (lagerprincippet): 
	Udbytter af danske aktier og lignende, hvor der ikke er indeholdt udbytteskat: 
	Udbytte/udlodning af danske aktier optaget til handel på et reguleret marked eller en multilateral handelsfacilitet, hvor der ikke er indeholdt udbytteskat: 
	Ved skattepligt til Danmark i en kortere periode end ét år: ønsker du personfradrag  kombineret med helårsomregning af din delårsindkomst?: Off
	Er du enig i, at de anførte oplysninger om dine  ejendomme er fyldestgørende og korrekte?: Off
	Er du uenig, skal du rette/tilføje oplysninger, herunder ejendomme som Skattestyrelsen ikke har oplysninger om: Off
	Personnummer2: 
	Fødselsdato_af_date: 
	Du skal også oplyse, om I havde samme bopæl da indkomståret sluttede: 
	 Hvis du er skattepligtig hele året, er det den 31: 
	 december, der gælder: 
	 Hvis du ophørte med at være skattepligtig til  Danmark i årets løb, er det jeres bopæl den dag din skattepligt ophørte, der gælder: Off



	Har din ægtefælle indtægter fra Danmark (fx løn, SU, pension, dagpenge og virksomhed  eller ejer dansk ejendom)?: Off
	Notatfelt: 
	Telefonnummer: 
	E-mail: 
	Lønindkomst, bestyrelseshonorar, fri ioiitelefon, fri bil mv: 
	Jubilæumsgratiale og fratrædelsesgodtgørelse imv: 
	Anden personlig indkomst som fx privati dagpleje: 
	Pensioner, SU ogi dagpenge mv: 
	Betalt lempelsesberettiget fransk skat af dansk piension i rubrik 16: 
	Afkast på hybride obligatiioner: 
	Indskud på arbejdsgiveradministreret aldersopsparing, gruppeliiv mv: 
	, fratrukket i din løn: 

	Udbytte fra medarbejderinvesteringsselsikab: 
	Genbeskatning af investeringsfradraig: 
	Tilbagebetalt kontanthjælp, introduktiionsydelse mv: 
	Skattefri del af pension mvi: 
	Fradrag for visse udenlandske gæstestuderende begyndt efteri 2010: 
	Fradrag for udenlandske obligatoriske sociale bidrag: 
	Gevinst eller tab på investeringsbeviser, obligationsbaseret med minimunsbieskatning: 
	Over-/underskud ved visse skibsprojekter (underskud angives med minus) Overskud ved aniden anpartsvirksomhed: 
	Anden kapitalindkomsti: 
	Renteudgifter af gæld til realkreditinstitutter og reallånefonde samt fradragsberettigede kurstab ved omlægning af kontantlån vedrørende danski ejendom: 
	Renteudgifter af gæld til pengeinstitutter, pensionskasser, forsikrings- og finansierings-selskaber, kontokortordninger samt af pantebreve i depot verørende diansk ejendom: 
	Befordringsfradrag (kørselsfradrag)i: 
	A-kasse (bidrag til efterlønsordning og fleksydelse kan ikke fratrækikes): 
	Fradrag for fiskere, DIS-indkomst (begrænset fart) og udgifter til bestyrelseshoniorar: 
	Udgifter til fredede danskie bygninger: 
	Standardfradrag for børniedagplejere: 
	Er du enig i, at de anførte oplysninger om dine  ejendomme er fyldestgørende og korreskte?: Off
	Er du uenig, skal du rette/tilføje oplysninger, herunder ejendomme som Skattestyrelsen ikke har opl33ysninger om: Off
	Din ægtefælles navn og personnummer eller fødselsdato: 


